
Бывшая сотрудница филиала ФГУП «Почта России» подозревается в растрате денежных средств в особо крупном размере



Следственным отделом по городу Петропавловск-Камчатский следственного управления СК России по Камчатскому краю на основании материалов, поступивших из прокуратуры и службы безопасности УФПС Камчатского края – филиал ФГУП «Почта России», возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника отделения почтовой связи ОПС № 9 ОСП Петропавловск – Камчатский почтамп УФПС Камчатского края – филиал ФГУП «Почта России». Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ (растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенная лицом с использованием своего служебного положения, совершенная в особо крупном размере).

По версии следствия, в период с декабря 2017 года по апрель 2018 года, подозреваемая из корыстной заинтересованности, с использованием своего служебного положения, присвоила

вверенное ей имущество – денежные средства, принадлежащие Управлению федеральной почтовой связи Камчатского края – филиал Федерального государственного унитарного предприятия «Почта России», путем завышения фактической суммы выплаченных пособий, в общей сумме свыше 2 миллионов рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Октября 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1259259>